

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

चार लाख नौकरियों का ब्यौरा दे योगी सरकार : प्रियंका गांधी

कब तक देना है ब्यौरा?.....

संसार को अपने संस्कार से जीता जा सकता है, अपने अहंकार से नहीं।

Web : muzaffarnagarbulletin.co.in

सम्पर्क सूत्र: (कार्यालय) 9368549219

muzaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in
 muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

वर्ष-49

अंक-228

बृहस्पतिवार 19 अगस्त, 2021

श्रावण, शुक्ल पक्ष-द्वादशी, सवत् 2078

पृष्ठ-4

कहीं टिकट काटकर तो नहीं बना दिये विधानसभा प्रभायी?



तक इन सबमें कुछ लोगों का प्रदर्शन अपने-अपने जिलों में दमदार लगा तो शायद पार्टी हाईकमान इन्हें विधानसभा टिकट थमाने का कार्य कर दे, मगर फिलहाल राजनैतिक गलियारों में यही टिकट की ली जा रही है कि उक्त सभी को विधानसभा प्रभायी बनाकर चुनाव लड़ने से दूर कर दिया गया है। ऐसे में नवनिर्वाचित विधानसभा प्रभायियों के लिए ठीक वैसी स्थिति खड़ी हो गयी है, जैसे सांप के मुंह में छछुन्दर। उक्त प्रभायी पद लेने से वह इन्कार भी नहीं कर सकते और अंदरखाने उन्हें शायद यह भी समझ आ रहा है कि उनका विधानसभा टिकट काट दिया गया है। एक अनुमान के मुताबिक श्रीमोहन तायल व अशोक कंसल मुजफ्फरनगर सदर विधानसभा से टिकट के दावेदार थे वहीं दूसरी ओर कुशपुरी व अशोक बाटला मुजफ्फरनगर सदर विधानसभा से चेयर्सनी, खतौली विधानसभा से यशपाल पंवार प्रबल दावेदार माने जा रहे थे। अब देखना यह होगा कि उक्त सभी को आने वाले विधानसभा चुनाव में सिर्फ प्रभायी ही बनाये रखा जाता है अथवा उन्हें टिकट भी दिया जाता है।



संविदा लाइनमैन की करंट से मौत

विद्युत विभाग ने दिया पांच लाख रुपये के मुआवजे का चेक लाइन खोलने वाले जेई व अन्य कर्मों पर होगी कार्यवाही

मोरना, 18 अगस्त (बु.)। तेवड़ा गांव में विद्युत लाइन पर कार्य कर रहे लाइनमैन को अचानक आये तेज करंट का झटका लगने से वह लाइन से नीचे गिर गया तथा मौत के पीछे उसकी मौत हो गयी। मुआवजे की मांग सहित दोषी विद्युत कर्मचारी पर कार्यवाई की मांग को लेकर ग्रामीणों ने मुक्तकंठ शवक बस स्टैंड मार्ग पर घण्टों जाम लगाया। इस दौरान भारी पुलिसबल भी मौके पर मौजूद रही। तहसीलदार जानसठ अभयराज पांडेय ने मुआवजे का आश्वासन देकर ग्रामीणों के रोष को शांत किया। ककरोली थाना क्षेत्र के गांव खेड़ी फिरोजवादा निवासी 40 वर्षीय अरविंद पुत्र स्व. सोहनवीर सिंह पंडा के गांव कम्बेड़ा स्थित 33/11 उम्केन्द्र पर संविदा लाइनमैन के रूप में पिछले तीन-चार वर्षों से कार्य कर रहा था। बुधवार को अरविंद उपेन्द्र से जुड़े गांव



तेवड़ा में स्थित बस स्टैंड के पास विद्युत लाइन के फॉल्ट को ठीक करने के लिये खम्बे पर चढ़ा ग्रामीणों के अनुसार अरविंद फोन पर बिजलीघर में किसी से बात कर रहा था कि अचानक लाइन में करंट आ गया और तेज झटके के साथ अरविंद नीचे आ गिरा, जिसमें मौके पर ही उसकी मौत हो गयी। लाइनमैन की मौत से ग्रामीणों में रोष खड़ा है। आक्रोशित ग्रामीणों एवं परिजनों ने दोषी कर्मचारी व मुक्तकंठ आश्रितों को मुआवजा व उसकी विधवा पत्नी को सरकारी नौकरी दिलाने की मांग को लेकर ग्रामीणों ने शव को रखकर घण्टों जाम लगाया। मुक्तकंठ अपने पीछे पत्नी पद्मवी सहित पुत्री पद्मिनी, माही, गुडिया व पुत्र हरी सहित बूढ़ी व बीमार मां लोत्तावती को रोता बिलखता छोड़ गया है। अरविंद का परिवार बेहद गरीब बताया गया है।

अरविंद की तनख्वाह से ही परिवार का गुजर बसर हो रहा था। अरविंद की मौत पर हुए हंगामे की सूचना पर तहसीलदार जानसठ अभिराज पांडे, भोपा सीओ गिरिजाशंकर व लेखपाल मोहनसिंह मीरपुर व भोपा थाना पुलिस के साथ मौके पर पहुंचे। इसके बाद बिजली विभाग के अफसरों को मौके पर बुलाकर उनसे अरविंद की पत्नी पद्मिनी को पांच लाख रुपये का चेक दिलवाया गया। इसके साथ ही पीड़ित परिवार को कुछ घुट्टना बीमा के तहत पांच लाख रुपये शासन से दिलवाए जाने का भी आश्वासन दिया गया वहीं आरोपी जेई व विद्युतकर्मियों के खिलाफ भी कार्यवाही का आश्वासन दिया गया। इसके बाद शासकीय सात बजे प्राणीगत शांत हुए, जिसके बाद पुलिस ने शव कब्जे में लेकर मोर्ची भेज दिया।

बिना सुरक्षा के जानलेवा कार्य करने को मजबूर वेरोजगार
 मोरना, 18 अगस्त (बु.)। विद्युत विभाग द्वारा सुरक्षा के प्रति लापरवाह होने से लगातार लाइनमैन के प्रायः हादसे घट रहे हैं। भोपा व ककरोली क्षेत्र में विद्युत कार्य करने वाले लाइनमैन हादसों का शिकार होते रहे हैं। कम्बेड़ा, ककरोली, भोपा, भोकरेड्डे उम्केन्द्र पर तैनात कई लाइनमैन की जान अब तक जा चुकी है, जिनमें सभी हादसे श्रटडाउन के दौरान हुए हैं। मामलों से वेतन पर कार्य करने वाले बेरोजगार युवा बिना किसी मजबूत सुरक्षा के खतरों से खेलने को मजबूर हैं। वहीं चुनाव के दौरान जनता को सूझ-बूझ में साथ देने का आश्वासन देने वाले प्रतिनिधियों की गैर मौजूदगी को लेकर ग्रामीणों में चर्चाओं व्याप्त रही। क्षेत्र के जिला पंचायत सदस्य के न होने से ग्रामीणों को उनकी कमी खली। मौके पर पहुंचे जिला पंचायत अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निर्वाण के प्रतिनिधि प्रदीप निर्वाण ने मुक्तकंठ आश्रितों को अधिक से अधिक सहायता दिलाने को लेकर अधिकारियों से बात की।

मुजफ्फरनगर, 18 अगस्त (बु.)। भारतीय जनता पार्टी ने बुधवार को चुनावी तैयारी का रंग दिखाते हुए मुजफ्फरनगर जिले के दिग्गजों को विभिन्न जिलों का प्रभायी बनाया है। प्रभायी बनाने के बाद यू तो भाजपा के उक्त दिग्गजों पर बधाईयां का ताता लग गया मगर राजनैतिक पंडितों का कयास माना जाये तो ऐसा लग रहा है कि मानों उक्त सभी विधानसभा चुनाव अथवा चेयर्सनी चुनाव के टिकटों के दावेदार थे और इन्हें टिकट न देकर भाजपा के वरिष्ठ पदाधिकारियों ने उन्हें समान देने के लिए विभिन्न विधानसभाओं का प्रभायी बना दिया। आपको बताते चलें कि आज भाजपा हाईकमान द्वारा पूर्व जिलाध्यक्ष देववर्त त्यागी, मुजफ्फरनगर विधानसभा सीट से टिकट के दावेदार श्रीमोहन तायल, पूर्व विधायक अशोक कंसल, अशोक बाटला, उम्केन्द्र टिकट की लाइन से बाहर कर व संजय अग्रवाल को विभिन्न विधानसभाओं का प्रभायी बनाया गया है। यदि विधानसभा चुनाव

राजेन्द्र का था झील में मिला शव
 मुजफ्फरनगर, 18 अगस्त (बु.)। पदाधिकारी राजेन्द्र का शव शाहपुर थाना क्षेत्र के नया गांव निवासी युवक का था। मुक्तकंठ के परिजनों ने मोर्ची भेजकर शव को पहचान की। गौरतलब है कि गुरुदिवस शाहपुर रोड पर स्थित पदाधिकारी राजेन्द्र का शव का शव तैरते हुए मिला था। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर मोर्ची भेज दिया था। पुलिस ने बताया कि मुक्तकंठ की पहचान शाहपुर थाना क्षेत्र के नया गांव मुझेड़ा निवासी राजेन्द्र पुत्र मेहदी के रूप में हुई है। मुक्तकंठ परिजनों ने उसकी पहचान की है। पुलिस का कहना है कि युवक ने आत्महत्या की है।

उम्मीद है गठवाला खाप का सहयोग किसान आन्दोलन को मिलता रहेगा : नरेश टिकैत

मुजफ्फरनगर, 18 अगस्त (बु.)। गठवाला खाप के गांव लांक में बुधवार को गठवाला खाप की एक पंचायत संपन्न हुई, जिसमें बतौर मुख्य अतिथि भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय अध्यक्ष चौधरी नरेश टिकैत ने कहा कि गठवाला खाप ने सर्वेभारतीय किसान यूनियन को हर आन्दोलन में भरपूर सहयोग दिया है और उम्मीद है कि भविष्य में भी गठवाला खाप का सहयोग किसान आन्दोलन को मिलता रहेगा। उन्होंने उम्मीद जताई कि 5 सितंबर को मुजफ्फरनगर में होने वाली किसान महापंचायत गठवाला खाप की सहभागिता पहले से भी अधिक होगी। उन्होंने कहा कि यह किसानों के आत्मसम्मान को लड़ाई है, किसानों को अपने आत्मसम्मान की रक्षा के लिए 5 सितंबर को भारी दल बल के साथ मुजफ्फरनगर के राजकीय कॉलेज ग्राउंड में पहुंचना है। इसके साथ ही भारतीय किसान यूनियन के सुप्रीमो नरेश टिकैत गठवाला खाप के धाबा चौधरी राजेन्द्र सिंह के 10 दिन के अल्टीमेटम के बारे में कहा कि हम गठवाला खाप के चौधरी राजेन्द्र सिंह का पूरा सम्मान करते हैं और उन पर पूरा भरोसा करते हैं। चौधरी टिकैत ने कहा कि हम उन्हें एक कोरे कागज पर अपने हस्ताक्षर करके भेज देंगे, वह जो चाहे उस पर लिख ले और पड़कर सुना दें, हमें कोई आपत्ति नहीं होगी। भारतीय किसान



इनेलो सुप्रीमो ओम प्रकाश चौटाला दसवीं का पेपर देने पहुंचे

सिरसा, 18 अगस्त (वार्ता) हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री ओम प्रकाश चौटाला आज दोपहर हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड के दसवीं कक्षा का अंग्रेजी विषय का पेपर देने पहुंचे। श्री चौटाला ने आज यहाँ बताया कि उन्होंने दो वर्ष पहले अतिथि कक्षा के सभी विषयों के पेपर दिए थे जबकि वह अंग्रेजी विषय का कंपार्टमेंट का पेपर दे रहे हैं। उन्होंने इस पेपर की पूरी तैयारी की है विश्वास है कि वह अच्छे अंक लेकर इस पेपर में पास होंगे। सिरसा के आर्य समाज रोड पर आयोजित कन्या सीनियर सेकेंडरी स्कूल में बने परीक्षा केंद्र में परीक्षा देने पहुंचे पूर्व मुख्यमंत्री ने बताया कि उन्होंने बाहरी कक्षा की भी परीक्षा दी हुई है लेकिन भिन्नाना बोर्ड ने उनका परिणाम रोक लिया है उन्होंने इसको बजह दसवीं कक्षा के अंग्रेजी विषय के पेपर में पास न होना बताया है।

कौन बनेगा करोड़पति में लॉटरी जीतने की बात कहकर महिला से 8.76 लाख रुपये की ठगी

रत्नागिरी, महाराष्ट्र, 18 अगस्त (वार्ता) महाराष्ट्र में रत्नागिरी जिले के खेड तहसील के कौदिवली गांव की एक महिला को ठग ने 876500 रुपये का चूना लगा दिया। पुलिस सूत्रों के अनुसार अशोक वानी नाम का एक ठग पीडुति महिला से कहा कि उसे 'कौन बनेगा करोड़पति' में 40 लाख रुपये का लॉटरी लगी है लेकिन उसके लिए 876500 रुपये का आय कर भरना पड़ेगा जिसके बाद उसे 40 लाख रुपये मिलेंगे। आरोपी ने महिला से टैक्स की रकम ले ली। उसने उसके आधार कार्ड, इत्यादिक बैंक के चेक, दुर्घट्ट शाखा और अन्य दस्तावेजों की फोटो कॉपी भी ली। महिला को जब मालूम पड़ा कि उसके साथ धोखा हुआ तब उसने खेड पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज करायी पुलिस मामले की जांच कर रही है।

तालिबान को 'अफगानिस्तान सरकार' के रूप में मान्यता नहीं देगा कनाडा

दोहरी 18 अगस्त (वार्ता/सूचना) कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो ने मंगलवार को कहा कि उनका देश तालिबान को अफगानिस्तान की वैध सरकार के रूप में मान्यता देने पर विचार नहीं कर रहा है। श्री ट्रूडो ने ऑटोरियो के मार्शल में एक चुनाव अभियान के दौरान कहा कि तालिबान को अफगानिस्तान की सरकार के रूप में मान्यता देने की कोई योजना नहीं है और वह कनाडा के कानून के तहत आतंकवादी समूह के रूप में घोषित है।

23 अगस्त से यू.पी. के स्कूलों में लौटेंगी टैकन

लखनऊ 18 अगस्त (वार्ता) वैश्विक महामारी कोविड-19 के प्रकोप के कारण लंबे समय से बंद चल रहे उत्तर प्रदेश के स्कूल जल्द ही बच्चों से गुलजार होंगे। कोरोना संक्रमण के घटते मामलों के बीच राज्य की योगी आदित्यनाथ सरकार ने कक्षा एक से पांच तक के प्राथमिक विद्यालयों को एक सितंबर और कक्षा छह से आठ तक के स्कूलों में पठन पाठन का काम 23 अगस्त से शुरू करने के निर्देश दिये हैं। राज्य के शिक्षा विभाग ने इस संबंध में बुधवार को जरूरी दिशा निर्देश परिषदीय विद्यालयों, मान्यता प्राप्त विद्यालयों और अन्य बोर्डों के संचालित विद्यालयों को जारी किये हैं। सूबे के शिक्षा विभाग में विशेष सचिव आरवी सिंह ने महानिदेशक स्कूल शिक्षा को लिखे पत्र में कहा है कि कोविड प्रोटोकाल का पालन करते हुए कक्षा एक से आठ तक के स्कूलों को खोले जाने की कार्यवाही सुनिश्चित की जाये। गौरतलब है कि दो दिन पहले मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कक्षा एक से आठ तक के स्कूलों को दो चरणों में खोलने पर विचार करने को कहा था। उन्होंने कहा था कि कोरोना महामारी अब नियंत्रण में है और स्कूलों को अब खोलने की दिशा में कदम उठाया जा सकता है। गौरतलब है कि पिछली 16 अगस्त से कक्षा नौ से 12 तक के स्कूलों को खोल जा चुका है। यहाँ दो मालियों में स्कूलों को संचालित किया जा रहा है।

छठी पुण्य तिथि पर भावपूर्ण स्मरण

चितरंजन स्वरूप जी
 जन्म: 24.9.1946 | निर्वाण: 19.8.2015

बिछड़ा कुछ इस अद्दा से कि रूत ही बदल गई
 डुक शरूख सारे शहर को वीरान कर गया

शोकाकुल परिवार

आशुतोष स्वरूप बंसल
 शंकर स्वरूप बंसल
 अजय स्वरूप बंसल
 मनोज स्वरूप बंसल
 अनुज स्वरूप बंसल
 वैभव स्वरूप बंसल
 राघव स्वरूप बंसल
 अभिनव स्वरूप, केतन स्वरूप
 माधव स्वरूप
 सिद्धार्थ, अक्षत, सार्थक

श्रीमती वीना स्वरूप बंसल
 गौरव स्वरूप बंसल
 सौरभ स्वरूप बंसल
 विकास स्वरूप बंसल
 कर्ण स्वरूप
 कार्तिक स्वरूप
 कुश स्वरूप
 ध्रुव स्वरूप

सांसद संजीव बालियान डेंगू ग्रस्त, एम्स में हुए भर्ती

मुजफ्फरनगर, 18 अगस्त (बु.)। कुछ दिनों से चल रहे बुधवार के बाद सांसद संजीव बालियान को डेंगू ग्रस्त बताया गया, जिन्हें खराब स्वास्थ्य के चलते पहले दिल्ली के राममनोहर लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया गया, मगर कुछ ही घण्टों बाद उन्हें एम्स में रेफर कर दिया गया। दोर शाम उक्त सूचना सोशल मीडिया के माध्यम से आमजन तक पहुंची कि कुछ दिनों से सांसद संजीव बालियान अस्वस्थ चल रहे थे। सिसीली प्रकरण पर अपना बयान देने के बाद से ही उनकी तीव्रत खराब बताई जा रही थी। उसके बाद बुधवार को उनका स्वास्थ्य ज्यादा खराब होने के कारण उन्हें दिल्ली के राममनोहर लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां से कुछ ही घण्टों बाद उन्हें एम्स भेज दिया गया। एम्स जाने से पूर्व उनकी

सीटीआईएल, सीटीईआई के बीच समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर को मंजूरी

नयी दिल्ली, 18 अगस्त (वार्ता) सरकार ने विश्व व्यापार संगठन में भारत के स्थायी मिशन, भारतीय विदेश व्यापार संस्थान के व्यापार एवं निवेश कानून केंद्र (सीटीआईएल) और डे जेनरल इंस्टीट्यूट ऑफ इंटरनेशनल एंड डेवेलपमेंट स्टडीज, जिन्वो के तहत आने वाले सेंटर फॉर ट्रेड एंड इकोनॉमिक इंटीग्रेशन (सीटीईआई) के बीच हुए समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर को स्वीकृति दे दी है। बुधवार को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अध्यक्षता में के डीय मंत्रिमंडल ने इस आशय के प्रस्ताव को मंजूरी दी। डे जेनरल इंस्टीट्यूट ऑफ इंटरनेशनल एंड डेवेलपमेंट स्टडीज के सीटीईआई के साथ समझौता ज्ञापन से सीटीआईएल और वाणिज्य विभाग के कर्मचारियों को अंतरराष्ट्रीय व्यापार एवं निवेश कानून के क्षेत्र में शैक्षणिक एवं अनुसंधान के अवसर उपलब्ध होंगे।

फुलत के मदरसे में न्यूता देने आए मोहन भागवत के भाई अनन्त भागवत

मुंबई में 6 सितंबर को देशभर के 250 मुस्लिम उलेमाओं से चर्चा करेंगे संघ प्रमुख मोहन भागवत
 मुजफ्फरनगर, 18 अगस्त (बु.)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के सबका साथ, सबका विकास के संकल्प के साथ स्वयं सेवक संघ ने भी मुस्लिम विरोधी छवि से उबरने की कवायद शुरू कर दी। छह सितंबर को महाराष्ट्र में होने वाले कार्यक्रम में देशभर के 250 के करीब मुस्लिम नेताओं को बुलाया गया है। इसी कड़ी में राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ अध्यक्ष मोहन भागवत के भाई अनन्त भागवत बुधवार को मुजफ्फरनगर के प्रसिद्ध फुलत मदरसे के संचालक मौलाना कलीम को न्यूता देने आए थे। मुस्लिम उलेमाओं ने भागवत के भाई का गर्मजोशी से स्वागत करते हुए कार्यक्रम में पहुंचने का भरोसा दिलाया है। राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ की छवि कड़व हिन्दू वादी संगठन की है। भाजपा को सत्ता तक पहुंचाने में उसी के स्वयं सेवकों का अहम योगदान रहा है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने अपनी दूसरी पारी में सबका साथ और सबका विकास का संदेश दिया था। राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ अध्यक्ष मोहन भागवत भी कई मौकों पर अपने एजेंडे के साथ मुस्लिम विरोधी छवि से बाहर होने की कोशिश कर चुके हैं। राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ अध्यक्ष मोहन भागवत के भाई और लोबल स्टैटिजिक पब्लिशिंग फाउंडेशन पुणे के अध्यक्ष अनन्त भागवत बुधवार को मुजफ्फरनगर जिले में फुलत के प्रसिद्ध मदरसे में मौलाना कलीम को न्यूता देने



शेष : पृष्ठ 8 पर

